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dove per mancanza di personale e dei ne-
cessari assegni di mezzi, i relativi servizi 
non possono corrispondere agli in tent i per 
cui furono cost i tui t i ed agli interessi della 
popolazione. « Lo ero ». 

« Il sot toscr i t to chiede d ' interpel lare il 
ministro dell ' interno, per conoscere se in-
tenda impedire con mezzi efficaci lo esten-
dersi delle bische nelle stazioni cl imatiche 
e balneari del nostro paese. « Musatt i ». 

« I l sot toscr i t to chiede d ' interpel lare i 
ministri degli ester i 'e di agricoltura, indu-
stria e commercio, per conoscere se, con 
provvedimento legislativo, in tendano rego-
lare defini t ivamente la carriera dei delegati 
commerciali presso le rappresentanze diplo-
matiche e consolari all 'estero. « Fera ». 

P E E S I B E N T E . Le interrogazioni teste 
lette saranno inscritte nell 'ordine del giorno; 
e così pure le interpellanze, purché entro le 
ven t iqua t t ro ore i ministri competent i non 
dichiarino di non accet tar le . 

Presentazione di proposte di l e « ! ^ . 
P R E S I D E N T E . Gli onorevoli Sighieri, 

Cutrufelli e Colonna di Cesarò hanno pre 
sentato, ciascuno, una proposta di legge: le 
tre proposte saranno trasmesse agli Uffici 
per l 'ammissione alla l e t tu ra . 

SbiII'orJIne dei «¿ionio, 
P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno per 

la seduta di domani fu già stabili to nella 
seduta di sabato. 

Desidera parlare, onorevole ministro dei 
lavori pubblici ? 

R U B I N I , ministro dei lavori pubblici. 
Prego la Camera di consentire che le in-
terrogazioni a me diret te , e che .dovessero 
essere svolte domani, siano rimesse alla se-
du ta di mercoledì prossimo, perchè l 'onore-
vole sottosegretario di S ta to per i lavori pub-
blici domani non può trovarsi alla Camera. 

P R E S I D E N T E . La Camera ha in teso la 
richiesta dell 'onorevole ministro dei lavori 
pubblici. 

Se non vi sono opposizioni, le interroga-
zioni di re t te al ministro dei lavoii pubblici, 
che dovrebbero essere inscri t te per domani, 
s ' in tendono rimesse a mercoledì. , 

(Così rimane stabilito). 
La seduta termina alle ore 18.20. 
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Ordine del giorno per la seduta di domani. 
1. Interrogazioni . 
2. Svolgimento delle seguenti proposte di 

legge : 
del deputa to Baldi per una tombola 

a favore di vari ospedali in R o m a g n a ; 
del depu ta to Sacchi sulle nomine agli 

alti gradi della magis t ra tu ra . 
Seguito della discussione sul disegno di 

legge : 
Provvediment i per l 'amministrazione 

e il demanio forestale di S ta to e per il de-
manio dei pr ivat i (346). 

Discussione dei disegni di legge: 
4. Maggiori assegnazioni per la costru-

zione di edifici ad uso della posta e del tele"-
grafo a Napoli (porto), Genova, Torino, Fi» 
renze, Bologna, Siracusa, Forlì e Napoli 
(stazione) (250). 

5. Provvediment i r iguardant i gli ufficiali 
d 'ordine delle amministrazioni militari di-
pendenti , gli ufficiali d 'ordine dei magazzini 
militari e gli assistenti del Genio militare 
(249, 249-bis). 

6. Autorizzazione di spesa sul capitolo 30 
« Carabinieri reali - assegni fissi » del bilancio 
del Ministero della guerra per l'esercizio 
1909-10 per l ' aumento di 18 capitani nell'or-
ganico dell 'arma dei carabinieri reali (316, 
316-&is), 

7. Eliminazione degli ufficiali non p i ù 
idonei al proprio grado, o esclusi definiti-
vamente da l l ' avanzamento (341). 

8. Autorizzazione di vendere a t r a t t a t i v a 
p r iva ta al comune di Bergamo la caserma 
Vittorio Emanuele I I in quelia ci t tà (342). 

9. Maggiori assegnazioni e diminuzioni di 
s tanziamento su alcuni capitoli dello s ta to 
di previsione della spesa del Ministero de l la ' 
guerra per 1' esercizio finanziano 1909-10. 
(350). 

10. Assestamento del bilancio di previsione 
per la Colonia Eri t rea per l'esercizio finan-
ziario 1908-909 (133). 

11. Stat i di previsione del l 'entra ta e della 
spesa della Colonia Er i t rea per l 'esercizio 
finanziario 1909-10 (179). 

12. Stati di previsione del l 'entrata e della 
spesa della Colonia della Somalia I t a l i ana 
per l'esercizio finanziario 1909-10 (180). 

13. Assestamento del bilancio di previ-
sione per la Colonia della Somalia I ta l iana 
per l'esercizio finanziario 1908-909 (181). 

14. Provvediment i per la Somalia i ta l iana 
e per l 'Er i t rea (244). 


